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Avvertenze generali
Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare Iinstallazione ed
esequire gli interventi come specificato dal costruttore.

L'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la manutenzione
del prodotto devono essere effettuate soltanto da personale tecnico
qualificato ed opportunamente addestrato nel rispetto delle normative
vigenti ivi comprese le osservanze sulla prevenzione infortuni e lo
smaltimento imballaggi.

Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia o di manutenzione,
togliere I'alimentazione al dispositivo.

Lapparecchio dovra essere destinato unicamente all'uso per il quale &
stato espressamente concepito.

Il costruttore non pud comunque essere considerato responsabile per
eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Uinstallazione deve essere eseguita a regola d'arte in modo da mantenere
il contenitore pulito ¢ sigillato.

Descrizione

Selettore a tastiera da incasso (S6000) o da esterno
(S57000).

Descrizione delle parti

() Contenitore da esterno
(2) Contenitore da incasso
(3 Cornice frontale

@ Viiti fissaggio cornice
(5) Tastiera del selettore
(® Vite di fissaggio tastiera

Dati tecnici

Cifre codice 6 max

Classe isolamento 1l

Installazione

- Fissare il contenitore del selettore al muro (M con viti e
tasselli, oppure inserire il contenitore ad incasso @ nel
muro;
- Fissare la cornice frontale 3;
- Procedere al collegamento elettrico €9
o Tastiera @.
e Bianco @ -> A.
° Blu@® ->B.
o Alimentazione 12/24 V @.
e Scheda di comando ©.
- Inserire la tastiera del selettore & e fissarla alla cornice
con la vite (®).

Codifica

A\ GCollegamento con scheda elettronica
compatibile con la scheda interfaccia R800

I/ Accertarsi che la scheda R800 sia inserita

E possibile collegare in parallelo fino a 5 selettori.
Dopo aver effettuato i cablaggi,inserire la scheda R800.
-Digitare il codice desiderato sulla tastiera senza intervalli
superiori a 10 secondi tra una cifra e I'altra;

-Premere il tasto “E” sulla tastiera per inviare il codice
alla centrale.

A\ Collegamento con scheda elettronica
compatibile con SO001M/2M

E possibile collegare in parallelo fino a 5 selettori.
Fare riferimento al manuale della scheda.

Funzionamento

Digitare il codice precedentemente memorizzato
seqguito dal tasto “E”.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica,
etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli,
schede elettroniche, batterie,etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita
di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERS| SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



ENGLISH

General Precautions
Read the instructions carefully before beginning the installation and carry
out the actions as specified by the manufacturer.
The installation, programming, commissioning and maintenance of the
product must only be carried out by qualified technicians, properly trained
in compliance with the regulations in force, including health and safety
measures and the disposal of packaging.
Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the
device from the power supply.
The equipment must be destined solely for the use for which it was
expressly designed.
The manufacturer declines all liability for any damage as a result of
improper, incorrect or unreasonable use.

Install in state-of-the-art fashion, so as that the casing remains clean and
watertight.

Description

S6000 recess-mounting or S7000 surface-mounting
keypad selector.

Description of parts

(D Surface-mounted casing
(2 Recess-mounted casing
®) Front frame

@ Frame fastening screw

Instructions générales

Lire attentivement les instructions avant toute opération d'installation et
effectuer les interventions comme indiqué par le fabricant.

L'installation, la programmation, la mise en service et la manutention du
produit ne doivent étre effectuées que par des techniciens qualifiés et
dans le strict respect des normes en vigueur, y compris des régles sur la
prévention des accidents et 'élimination des emballages.

Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien, mettre le dispositif hors
tension.

|'appareil ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages
provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.
L'installation doit étre réalisée selon les regles de I'art de manigre a ce que
| boftier reste propre et bien ferme.

Description

Clavier a code a encastrer (S6000) ou d’extérieur
(§7000).

Description des parties

(D Boitier d’extérieur

(2) Boitier 4 encastrer

(3 Cadre frontal

@) Vis de fixation du cadre

(® Selector's keypad (5 Clavier du sélecteur
(6) Keypad fastening screw (©) Viis de fixation du-clavier
Technical data Données techniques
Power supply 12/24 \ AC/DC Alimentation 12/24'VAC/DC
Code figures 6 max Chiffres code 6 max.
Combinations 1,679,616 Combinaisons 1679 616

Insulation class 1]

Classe d'isolation I

Installing

Fasten the keypad's casing to the wall by @ using
suitable hardware, or fit the recess-mounting casing into
the @ wall;

- Fasten the frame to the frontpiece 3);

- Make the electrical connections @9;

o @Keypad .
o White @ -> A.
* Blue © ->B.

o Power supply 12/24V @
e Control board ©.
- Fit the selector's keypad (® and tighten the screw to fasten
it o the frame (®.

Coding

A\ Connection to control board that is compatible
with the R800 interface board

Make sure that the R800 boardis fitted

Up to 5 selectors can be connect in parallel
fashion.

Atfter finishing the cabling, fit the R800 board.

- Enter the code you want onto the keypad. Do not let more
than 10 seconds elapse between digits;

Press the "E" buttonon the keypad to send the code to
the control unit.

A\ Connection to the control board that is
compatible with the S0001M/2M

Up to 5 selectors can be connect in parallel
fashion.

See the control board's manual.

Operation

Enter the previously memorized code followed by the
"E" button.

DISMANTLING AND DISPOSAL The packaging materials (cardboard, plastic, and
s0 on) should be disposed of as solid household waste. The product components
(metals; control boards, batteries, etc.) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may be changed at any time without prior notice.
The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Installation

- Fixer le boitier du sélecteur au mur @ a I'aide de vis et
de chevilles ou bien encastrer le boitier @ dans le mur ;
- Fixer le cadre frontal @ ;
- Effectuer le branchement électrique @9;
e Clavier @.
e Blanc @ -> A
e Bleu © ->B.
o Alimentation 12/24 V @.
e Carte de commande ©.
- Appliquer le clavier du sélecteur & et le fixer au cadre a
I'aide de la vis ).

Codage

A\ Connexion avec carte électronique compatible
avec la carte interface R800

L) S’assurer que la carte R800 est bien insérée
Il est possible de connecter en paralléle jusqu’a
5 sélecteurs.

Apres avoir effectué les cablages, insérer la carte R800.
-Saisir le'code souhaité sur leclavier sans laisser passer
plus de 10 secondes entre un chiffre et I'autre ;
-Appuyer sur la touche « E » du clavier pour envoyer le
code a la centrale.

A\ Connexion avec carte électronique compatible
avec S0001M/2M

Il est possible de connecter en paralléle jusqu’a
5 sélecteurs.

Se référer au manuel de la carte.

Fonctionnement

Saisir le code précédemment mémorisé suivi de la
touche « E ».

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton,
plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants
du produit (métaux, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et
differenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur
le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS
ATOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS

IS.
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.

06wwe npasuna 6eaonacHocTy

BHUMATENbHO NPOYNTAIITE MHCTPYKLMM, MPEXLE YEM NPUCTYMUTb K YCTHOBKE 1
BbINOMTHEHIIO PABOT, COrNACHO YKA3AHUAM (DUPMbI-M3TOTOBUTENS.

MoHTaX, nporpaMMvpoBaHue, BKNIOYEHUE W TeXo6ChyXVBaHUE U3pens
JOMKHb! BbINONHATHCA TONIbKO KBANMGMUMPOBAHHbIM U 06Y4EHHbIM NEPCOHANIOM
B MONHOM COOTBETCTBUN C AGHCTBYIOLIMMM HOPMATUBAMM, NIPABINAMM TEXHUKM
6€30MaCHOCT M YTUAN3ALMM YMIAKOBKM.

(06ecToYbTe  YCTPOWCTBO MeEpef  BLINOAHEHMEM PaboT NO  YUCTKe W
TEX0GCAYXKMBAHMIO.

YCTPOVCTBO AOKHO MCNONb30BATLCS UCKAIOYUTENBHO N0 HA3HAYEHMH.

OUPMA-M3rOTOBUTENb CHUMAET C CE0A BCAKYI OTBETCTBEHHOCTb 3a Ylleps,
HAHECEHHbI/I HEKOPDEKTHBIM, OLIMGOYHBIM WM HEPA3YMHbIM UCTIONb30BAHNEM
U3ENUS.

MOoHTaX BOMKEH BLINOMHATLCA N0 BCEM NPaBUnam AnA 008CNEYEHIs YUCTOTHI 1
FEPMETUYHOCTI Kopnyca.

OnucaHue

Bctpavsaemas (S6000) unu HaknagHas (S7000)
Ko[l0HabopHas Knasmarypa.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTBI

( Kopnyc A HaKNaaHoro MOHTaXa

(2 Kopnyc Ans BCTPOEHHOTO MOHTaXKa

(3 OpoHTanbHas pamka

(@ BWHTbI KpenneH1s poHTanbHoM pamkit
(® Knasuarypa

(&) BUHT KpenneHus Kiasuarypbl

TexHuyeckme xapakTepucTukm

ANeKTponuTaHue ~/=12/24 B
Linchpsbl Koga Makc. 6
KopmoBble KoM6MHALMY 1679616

Knacc naonauun 1]

MoHTax

- MpuKpennTe Kopnyc KOAOHAB0PHOI KNaBuaTypbl
K cTeHe (D BUHTaMU 11 [to6ensamm 1nid BCTaBbTe
BCTPanBaeMblit KOpryc (2 B CTEHY.
- 3aduKeupyiTe (POHTAbHYI0 pamky .
- BoinontmTe anextpuyeckite nogknioyerms @
e Knasnatypa @.
o benbin @ -> A.
e CuHuin © ->B.
o JnektponuTanne 12/24 B @.
e [Inata ynpasneHus ©.
- BeTasbte knauatypy & 11 3aiMKCUPYITE pamKy BUHTOM

Co3paHue Koga

A TlopKNoUYeHMe K nnaTe ynpasneHus,
COBMecCTUMOW ¢ nHTepcencHon nnatom R800
L) Y6eputech B ToM, yTo nnata R800
BCTaBNieHa KOPPEKTHO

Bcero napannesnibHo MOXHO MOAKIIKYMTbL A0 5
KOL,0HA00PHbIX KylaBuatyp.

[locne BbINONHEHUS NOAKIIIOYEHUI YCTaHOBUTE NaaTy
R800.

- Habepute xenaemblil KOA Ha Knasuatype, obpailas
BHUMAaHIE Ha TO, YTOObI UHTEPBAN MEXMY HaKATUSMM
JIBYX KHOMOK He npeBbian 10 cekyHa,

- Haxxmute kHormky “E” Ha knasuatype 4is OTMpaBku
KOZia Ha KOHTPOSIBbHYIO NaHesb.

A\ MopKnYeHue K nnaTe ynpasieHus,
coBmecTumon ¢ S0001M/2M

Bcero napannenbHO MOXXHO MOAKNIOYUTL A0 5
KOJ,OHA00PHbBIX KylaBuaryp.

CneaynTe MHCTPYKLMAM, coiepXXallymMcs B
PYKOBOACTBE MnaThl.

MpuHuMn paboTbl

BBeaunTe paHee 3anOMHEHHbIN KOL U HAXXMUTE
KHOMKY “E”.

YTUIN3ALINS - YnakoBoyHble matepuanbl (KapToH, miactmacca W T. A.)
MOrYT GbITb YTUNN3MPOBAHLI KaK GbITOBbIE OTXOAbI. MaTepuansl v KOMMOHEHTbI
13fienvs (MeTans, aneKTpoHHbIE NNaTbl, ANEMEHTbI NUTaHA U T.4,) HE06XOAVMO
Pa3feniTb Nepeq yTunu3aued. YTunnaaumio fens HeoGxoaMMo NPOBOAUTL
B COOTBETCTBIN C AGICTBYIOLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI
NPON3BOANNACH ErO SKCTyaTaLNs.

HE SATPASHANTE OKPYXKAIOLLYIO CPEZY!

COAEPXAHWE JAHHOIO PYKOBO/JCTBA MOXET BbITb M3MEHEHO B JIOB0E
BPEMS BE3 MPEBAPUTENBHOTO YBEJOMIIEHISA.
BCE PASMEPbI MPVBEAEHBI B MUIUMETPAX, EC/IA HE YKASAHO VHOE.



